



GGL/SEC/2023/1168



GUJARAT GAS

4<sup>th</sup> September, 2023

<b>BSE Limited,</b> Phiroze Jijibhoy Tower, Dalal Street, Mumbai  <b>Company Code: BSE-GUJGAS</b>	<b>National Stock Exchange of India Ltd.</b> Exchange Plaza, 5 <sup>th</sup> Floor, Plot No. C/1, G Block, Bandra Kurla Complex, Bandra (East), Mumbai – 400 051  <b>Company Code: NSE-GUJGASLTD</b>
---	---

**Sub: Newspaper Advertisement titled- Notice of the 11<sup>th</sup> Annual General Meeting and information on E-Voting.**

**Respected Sir/Madam,**

Please find enclosed copy of the newspaper advertisement for aforementioned subject. The advertisement appeared in Financial Express- Ahmedabad Edition (covering entire Gujarat in Gujarati Language) on 4<sup>th</sup> September, 2023.

This will also be hosted on the Company's website, at [www.gujaratgas.com](http://www.gujaratgas.com)

This is for your record and reference.

Thanking You.

Yours faithfully,

**For Gujarat Gas Limited**

**Sandeep Dave  
Company Secretary**

# રશિયા ખાતેથી ઓઈલની ભારતની આયાત ઘટીને ૭ મહિનાના તળિયે

પીટીઆઈ નવી દિલ્હી, તા. ૩ યોમાસામાં માગ ધીમી પડતાં સસ્તા રશિયન ઓઈલની ભારતની આયાત ઓગસ્ટમાં ઘટીને સાત મહિનાના તળિયે પહોંચી હોવાનું ઓઇોગિક ડેટાના આધારે માલુમ પડ્યું હતું. વિશ્વના ત્રીજા સૌથી મોટા ઓઈલ વપરાશકર્તા દેશે ઓગસ્ટમાં સળંગ ત્રીજા મહિને રશિયા પાસેથી આયાતો ઘટાડી દીધી હતી. અોગસ્ટમાં તેણે રશિયા પાસેથી ૧.૪૬ મિલિયન બેરલ પ્રતિ દિનની આયાત કરી હતી, જે પ્રમાણ ગયા મહિને કરવામાં આવેલી ૧.૯૧ મિલિયન બેરલની ખરીદી કરતાં નીચું હોવાનું સ્પષ્ટ કરાઈ રહ્યું છે. તેમજ ઓઈલની ખરીદીનો બજાર ઢિસ્સો કેવળ એક ટકા કરતાંયે ઓછો હતો, એને સ્થાને ગત મે મહિનામાં ભારતની આયાતોમાં રશિયાનો ઢિસ્સો વધીને બે મિલિયન પ્રતિ દિને પહોંચ્યો હતો. ગયા વર્ષે દેશુઆરીમાં રશિયા અને યુકેન વચ્ચે યુદ્ધ શરૂ થયું. એ પહેલાં ભારત દ્વારા રશિયા પાસેથી કરાતી ઓઈલની ખરીદીનો બજાર ઢિસ્સો કેવળ એક ટકા કરતાંયે ઓછો હતો, એને સ્થાને ગત મે મહિનામાં ભારતની આયાતોમાં રશિયાનો ઢિસ્સો વધીને બે મિલિયન પ્રતિ દિને પહોંચ્યો હતો. અોગસ્ટમાં તેણે રશિયા પાસેથી ૧.૪૬ મિલિયન બેરલ પ્રતિ દિનની આયાત કરી હતી, જે પ્રમાણ ગયા મહિને કરવામાં આવેલી ૧.૯૧ મિલિયન બેરલની ખરીદી કરતાં નીચું હોવાનું સ્પષ્ટ કરાઈ રહ્યું છે. તેમજ ઓઈલની ખરીદીનો બજાર ઢિસ્સો કેવળ એક ટકા કરતાંયે ઓછો હતો, એને સ્થાને ગત મે મહિનામાં ભારતની આયાતોમાં રશિયાનો ઢિસ્સો વધીને બે મિલિયન પ્રતિ દિને પહોંચ્યો હતો.

## ગુજરાત ગેસ લિમિટેડ

રજિસ્ટર્ડ ઓફિસ : ગુજરાત ગેસ સીએનજ સ્ટેશન, સેક્ટર પ/સી, ગાંધીનગર-૩૮૨૦૦૬, ગુજરાત  
 ટેલિ નં. : +૯૧-૭૯-૨૬૪૬૨૮૮૦ ફોન ફેક્સ : +૯૧-૭૯-૨૬૪૬૬૬૬૬  
 વેબસાઇટ : www.gujaratgas.com ઈ-મેઈલ : Investors@GUJARATGAS.com  
 સીઆઈએન : 140200GJ2012SGCO069118



### ૧૨મી (અગિયારમી) વાર્ષિક સાધારણ સભા અને ઇ-વોટિંગ અંગેની માહિતી.

**૧. કંપનીની ૧૨મી (અગિયારમી) વાર્ષિક સાધારણ સભા વીસી/ઓએવીએમ દ્વારા યોજાશે.**  
 આથી નોટિસ આપવામાં આવે છે કે કંપનીના શેરધારકોની અગિયારમી વાર્ષિક સામાન્ય સભા (એજાએમ) શુક્રવાર, ૨૯ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૩ના રોજ બપોરે ૩.૦૦ વાગે વિડીયો કોન્ફરન્સિંગ (“વીસી/”) અથવા આરિયો-વિઝ્યુઅલ માધ્યમો (“ઓએવીએમ”) સુવિધા મારફતે કંપનીએ એક્ટ, ૨૦૧૧ની લાગુ પડે તેવી જોગવાઈઓ અને તેને અંતર્ગત બનાવવામાં નિયમોને આધીન તથા સેબીનાં (લીસ્ટીંગના બંધનકારક કાર અને ડિસ્ક્લોઝર ની આવશ્યકતા) રેગ્યુલેશન ૨૦૧૫ને મિનિસ્ટ્રી ઓફ કોર્પોરેટ અફેર્સ (એમસીએ)ના પરિષદ ટમી એપ્રિલ, ૨૦૨૦, ૧૩મી એપ્રિલ ૨૦૨૦, ૫મી મે ૨૦૨૦, ૧૩મી જાન્યુઆરી, ૨૦૨૧, ૫મી મે, ૨૦૨૨ અને ૨ ડિસેમ્બર, ૨૦૨૨ના રોજ બહાર પાડવામાં આવેલા સામાન્ય પરિષદ(એમસીએ પરિષદો) તથા સિક્યુરિટીઝ એન્ડ એક્ષચેન્જ ઓફ ઈન્ડિયા (“સેબી”) દ્વારા બહાર પાડવામાં આવેલા તા. ૧૨મી મે, ૨૦૨૦, ૧૫મી જાન્યુઆરી, ૨૦૨૧, ૧૩મી મે, ૨૦૨૨ અને ૫ જાન્યુઆરી, ૨૦૨૩ના પરિષદ (સેબી સરક્યુલર) સાથે વાંચવામાં આવતા નિયમો મુજબ એજાએમ ની નોટિસમાં નક્કી કરેલ વિગતોને સલાવાવાના આશયથી બોલાવવામાં આવી છે.  
 એમસીએ પરિષદો અને સેબીના પરિષદો અનુસાર જે શેરધારકોનાં ઈ-મેઈલ ઓફ કંપનીના આરએડટીએ / ડિપોઝીટરી પાર્ટિસિપન્ડસ પાસે નોંધાયેલ નથી, તેઓને મીટીંગમાં સામેલ સામાન્ય અને ખાસ કામગીરી નોટિસ, તેની સાથે જોડેલા ખુલાસાપુર નિવેદનો ઠેકઠેક ૩૧મી જાન્યુઆરી, ૨૦૨૩ના રોજ બપોરે ૩.૦૦ વાગે અહીં આપવામાં આવવા જોઈએ. આ નોટિસમાં સામાન્ય પરિષદ (એમસીએ પરિષદ) અને ડિસ્ક્લોઝર ની આવશ્યકતા રજુ કરવામાં આવેલા સામાન્ય પરિષદ (એમસીએ પરિષદ) અને ડિસ્ક્લોઝર ની આવશ્યકતા રજુ કરવામાં આવેલા સામાન્ય પરિષદ (એમસીએ પરિષદ) સાથે સંબંધિત નિયમો અને નોટિસમાં સંબંધિત નિયમો દર્શાવેલ છે અને પુલાસાત્મક નિવેદનો, અગાઉથી વિનંતીના આધારે, ઇલેક્ટ્રોનિક મોડથી તપાસવા માટે ઉપલબ્ધ છે. જે સભ્યો આ દસ્તાવેજો તપાસવા માંગતા હોય તેઓને Investors@GUJARATGAS.com ઉપર ઈ-મેઈલ મોકલી શકે છે.  
**૨. ઓજાએમ દરમિયાન ઇ-વોટિંગ અને ઇ-વોટિંગ માટે સુચના :**  
 કંપની ધારા, ૨૦૧૩ની કલમ ૧૦૮ને અનુસાર સુધારેલ, કંપનીઓના (મેનેજમેન્ટ એન્ડ એડમીનીસ્ટ્રેશન) રૂલ ૨૦૧૪નો નિયમ ૨૦ સાથે વાંચતા અને સેબી (લીસ્ટીંગના બંધનકારક કાર અને ડિસ્ક્લોઝર ની આવશ્યકતા) રેગ્યુલેશન, ૨૦૧૫ ના નિયમ ૪૪નું પાલન કરીને કંપની તેનાં સભ્યોને એજાએમ સભામાં મુકાયેલ ઘરાબે પસાર કરવા માટે તેમનો મતાધિકારનો ઉપયોગ કરવા માટે ઇલેક્ટ્રોનિક માધ્યમ (ઈ-વોટિંગ) ની સવલત આપેલ છે. સભ્યો મીટિંગ સમયાવધિથી (ઈ-વોટિંગ) ઇલેક્ટ્રોનિક વોટિંગ પદ્ધતિથી પછાત રહેવાનું મત (વોટ) આપી શકશે. ઈ-વોટિંગની સવલત પુરી પાડવા માટે કંપનીએ સેન્ટ્રલ ડિપોઝીટરી સર્વિસીસ (ઈન્ડિયા) લિમિટેડ અથવા “સીડીએસએલ” ની સેવા લીધેલ છે.  
 આ ઉપરાંત એજાએમ વખતે પણ ઇલેક્ટ્રોનિક માધ્યમ દ્વારા (ઈ-વોટિંગ) કરવાની સવલત પ્રાપ્ત થશે. મીટિંગમાં ભાગ લેતાં સભ્યો કે જેઓએ તેમનો મત ઈ-વોટિંગથી આપેલ નથી તેઓ તેમનો મત એજાએમ વખતે આપી શકશે.  
 સભ્યો કે જેઓ તેમનાં શેર્સ ડિપોઝીટરીલાઈઝ મોડમાં / ફીડબેક મોડમાં ધરાવે છે અને જે સભ્યોએ તેમનાં ઈ-મેઈલ ઓફ કંપનીના આરએડટીએ / ડિપોઝીટરી પાર્ટિસિપન્ડસ પાસે નોંધાયેલ નથી તેઓ ઈ-વોટિંગ / ઈ-વોટિંગ કરવાની રીત ૧ માં એજાએમ નોટિસમાં પુરી પાડે છે. સભ્યોએ મીટિંગ સુલભત થયા પછી પાસના ઘરાબે પર ઇલેક્ટ્રોનિક પદ્ધતિથી મતદાન કરવા માટેની વિગતવાર પ્રક્રિયા અને ઈ-વોટિંગ માટેની સુચના ૧૨મી વાર્ષિક સાધારણ સભાની નોટિસમાં “નોંધ” વિભાગમાં આપેલ છે.  
**કંપનીઓનો કાયદો, ૨૦૧૩ અને તેના નિયમો અનુસારની જોગવાઈઓની વિગતો નીચે આપેલ છે : :**  
 ઈ-વોટિંગ ના શરૂ થવાની તારીખ અને સમય : મંગળવાર, ૨૯મી સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૩ના સવારનાં ૦૮:૦૦ (IST)થી  
 ઈ-વોટિંગ ના પૂર્ણ થવાની તારીખ અને સમય : ગુરુવાર, ૨૯મી સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૩ના સાંજના ૦૫:૦૦ (IST) સુધી.  
 ઉપર દર્શાવેલ તારીખ અને સમય ઉપરાંત ઈ-વોટિંગ કરવા દેવાશે નહીં  
 ઈ-વોટિંગ કરવા અધિકાર માટે યાને લેવામાં આવેલા શેર હોલ્ડીંગની કટઓફ તારીખ શુક્રવાર ૨૨મી સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૩.  
 જે વ્યક્તિનું નામ સભ્યોના રજીસ્ટર કે એનિકીયરના અધિકાર ની યાદીમાં શુક્રવાર ૨૨મી સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૩ સુધીમાં દેખાતું હશે તેનેજ ઈ-વોટિંગ કરવાની કે વાર્ષિક સામાન્ય સભા દરમિયાન ઈ-વોટિંગ કરવાની સુવિધા આપવામાં આવશે.  
 મીટિંગની નોટિસ રવાના કર્યા બાદ કોઈ વ્યક્તિ સભ્ય બને અને કટ-ઓફ તારીખ શુક્રવાર, ૨૨મી સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૩ના રોજ શેર ધરાવતા હોય તેમણે યુજર આઈડી અને પાસવર્ડ નોટિસ ભાગરૂપે ની ઈ-વોટિંગની સુચના જે સીડીએસએલ પોર્ટલમાં ઈ-વોટિંગ વિભાગમાં www.evotingindia.com પર મુકેલ છે તેને અનુસરીને મેળવી શકે છે. તદ્દઉપરાંત helpdesk.evoting@cdslindia.com ઈ-મેઈલથી વિનંતી કરીને વધુ માહાગર્શન મેળવી શકે છે. જો બિન-વ્યક્તિગત શેરધારકો સીડીએસએલ પાસે ઈ-વોટિંગ માટે અગાઉથી નોંધાયેલ હોય તો તેઓ / તેણી ઈ-વોટિંગથી મત આપવા માટે તેમનાં / તેણીનાં પોતાના હાલના યુજર આઈડી અને પાસવર્ડનો ઉપયોગ કરી શકે છે.  
 જો સભ્યોએ તેમનો મત ઈ-વોટિંગથી આપી દીધો હોય તેઓ મીટિંગમાં હાજર રહી શકશે પરંતુ તેઓ ફરીથી મતદાન કરવા માટે હક્કદાર રહેશે નહીં..  
 મીટિંગ દરમિયાન ઈ-વોટિંગની સવલત અપાશે અને મીટિંગમાં હાજર જે સભ્યોએ નોટિસમાં સુચિત કરેલા બધા કે કોઈપણ ઘરાબે ઈ-વોટિંગથી મત આપેલ ન હોય તેઓ તેમનો મત મીટિંગ દિવસે આપી શકશે.  
 ૧૨મી એજાએમની નોટિસ કંપનીની વેબસાઇટ www.gujaratgas.com પર અને સીડીએસએલ પોર્ટલના ઈ-વોટિંગ વિભાગ www.evotingindia.com પર પણ મળી શકશે.  
 CDSL તરફથી AGM અને ઈ-વોટિંગ બાબતમાં કોઈ પ્રશ્ન/કૌતુહાલ હોય તો સભ્યો ઈ-મેઈલ દ્વારા helpdesk.evoting@cdslindia.com ને લખી શકે છે. અથવા ટોલ ફ્રી નંબર ૧૮૦૦ ૨૨ ૨૫ ૩૩ ઉપર સંપર્ક પણ કરી શકે છે. ઈલેક્ટ્રોનિક વોટિંગ અંગેની સવલત અને ફરીયાદ માટે શ્રી રાકેશ દલવી, સીનિયર મેનેજર (સીડીએસએલ), સેન્ટ્રલ ડિપોઝીટરી સર્વિસીસ (ઈન્ડિયા) લિમિટેડ, એવિંગ, ૨૫ મો માળ, મેરેશન ક્યુયુરેશન, મફતલાલ મિલ કંપાઉન્ડ, ૧૧મી સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૩ના રોજ આપવામાં આવેલ સૂચના ૨૦૨૩ ઈ-વોટિંગ નોટિસમાં મુકેલ છે.  
**વ્યક્તિગત શેરધારકો કે જેઓ ડીમેટ ફોર્મમાં શેર ધરાવે છે, તેઓને CDSL અને NSDL ડિપોઝીટરીના લોગીન કરવામાં કોઈ તકલીફ હોય તો**

લોગીનનો પ્રકાર	ટેલ કેસ માહિતી
CDSL માં વ્યક્તિગત શેરધારકો કે જેઓ ડીમેટ ફોર્મમાં શેર ધરાવે છે તેઓ માટે	CDSL હેલ્પ ડેસ્કને helpdesk.evoting@cdslindia.com ને વિનંતી મોકલીને અથવા ટોલ ફ્રી નંબર ૧૮૦૦ ૨૨ ૨૫ ૩૩ ઉપર સંપર્ક કરવો.
NSDL માં વ્યક્તિગત શેરધારકો કે જેઓ ડીમેટ ફોર્મમાં શેર ધરાવે છે તેઓ માટે	NSDL હેલ્પ ડેસ્કને evoting@nsdl.co.in ને વિનંતી મોકલીને અથવા ટોલ ફ્રી નંબર ૧૮૦૦ ૧૨૦૨ ૯૮૦ અથવા ૧૮૦૦ ૨૨ ૪૪ ૩૦નો સંપર્ક કરવો

**૩. ઈ-મેઈલ આઈડી, મોબાઈલ નં અને ઇલેક્ટ્રોનિક વોટિંગ / અપડેટ કરાવવા**  
**ઈ-મેઈલ આઈડી, મોબાઈલ / અપડેટ કરાવવાની રીત :**  
 ફીડબેક ફોર્મમાં શેર્સ ધરાવનારા શેરધારકો માટે : ફીડબેક ફોર્મમાં શેર્સ ધરાવનારા સભ્યો કે જેમણે તેમનાં ઈ-મેઈલ ઓફ કંપનીના આરએડટીએ / ડિપોઝીટરી પાર્ટિસિપન્ડસ પાસે નોંધાયેલ નથી તેઓ ફોર્મ ISR-1 KFin Technologies Limited (“KFinTech”) ને મોકલીને તેની નોંધણી કરાવી શકશે. અથવા einward.ris@kfintech.com ઉપર KFinTech ઈ-મેઈલ કરવો. ઉપરાંત ફોર્મ ISR-1 કંપનીની વેબસાઇટ viz.www.gujaratgas.com પર ઉપલબ્ધ છે.  
 ડીમેટ ફોર્મમાં શેર્સ ધરાવતા શેરહોલ્ડર્સ માટે : ડીમેટ ફોર્મમાં શેર્સ ધરાવતા સભ્યોને તેમનાં ડિપોઝીટરી સહભાગી સાથે લોગીન ઓળખપત્ર મેળવવા માટે મોબાઈલ નંબર અને તમામ પત્રવ્યવહાર મેળવવા માટે તેમના ઈ-મેઈલ ઓફ અપડેટ કરાવવા વિનંતી.  
**વોટિંગ માટે નોંધવવાની / અપડેટ કરાવવાની રીત :**  
 ફીડબેક ફોર્મમાં શેર ધરાવનારા શેરધારકો માટે : જે સભ્યોએ ઇલેક્ટ્રોનિક કલ્પીયરગિ સર્વિસ અથવા અન્ય કોઈ માધ્યમ દ્વારા ડિવિડન્ડ મેળવવા માટે તેમના બેન્ક ખાતામાં તેમના આઈસીઆઈ નંબર કંપની (“ઈલેક્ટ્રોનિક વોટિંગ સેન્ટર”) ને મોકલીને બેન્ક ખાતામાં ડિવિડન્ડ સીધા જ મેળવવા માટે ફોર્મ ISR-1 માં બેન્ક ખાતાની વિગતો સહિત બેન્કનું નામ અને શાખા, ખાતા નંબર, IFSC કોડ વગેરે KFinTech) ને મોકલીને અથવા આ ફોર્મ ઉપર Sign to KFinTech ને einward.ris@kfintech.com પર ઈ-મેઈલ કરીને તેમનો ઇલેક્ટ્રોનિક વોટિંગ નોંધણી કરાવી શકે છે. ફોર્મ ISR-1 કંપનીની વેબસાઇટ www.gujaratgas.com પર ઉપલબ્ધ છે.  
**ડીમેટ ફોર્મમાં શેર ધરાવનારા શેરધારકો માટે :** ડીમેટ ફોર્મમાં શેર ધરાવનારા સભ્યોને તેમના ડિપોઝીટરી સહભાગી સાથે તેમના ઇલેક્ટ્રોનિક બેન્ક મેન્ટેન્ડ અપડેટ કરાવવા વિનંતી.  
**૪. ઓજાએમ વખતે ડીવિડન્ડ ખાતે કરવામાં આવે તો ડીવિડન્ડ માટેની રેકોર્ડ તારીખ અને ડીવિડન્ડ સુકવણીની રીત :**  
**ડીવિડન્ડ, ડીવિડન્ડની રેકોર્ડ તારીખ**  
 આથી નોટિસ આપવામાં આવે છે કે કંપની અને સેબીનાં (લીસ્ટીંગના બંધનકારક કાર અને ડિસ્ક્લોઝર ની આવશ્યકતા) રેગ્યુલેશન, ૨૦૧૫ના નિયમ ૪૨ને આધીન રીતે ૩૧મી માર્ચ ૨૦૨૩ના રોજ પુરા થતા નાણાકીય વર્ષ માટે પ્રતિ શેર ટૂંક રૂ. ૬.૬૫ (એટલે કે ૩૩.૫૬%) ડીવિડન્ડ અધિકાર માટે સોમવાર, ૧૨મી સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૩ને “રેકોર્ડ ડે” નક્કી કરેલ છે.  
 આગામી એજાએમમાં જે ડીવિડન્ડ જાહેર કરવામાં આવે તો, કંપનીના જે સભ્યોનાં નામ “રેકોર્ડ ડે” એટલે કે સોમવાર, ૧૨મી સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૩ના રોજ કામગીરી પુરા થયા પછી ડીવિડન્ડ ઇલેક્ટ્રોનિક માધ્યમો દ્વારા લાભકર્તા માલિકની યાદીમાં છે તેવા ઇલેક્ટ્રોનિક ફોર્મમાં શેર ધરાવતા સભ્યો અને સોમવાર, ૧૨મી સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૩ના રોજ કંપનીના સભ્યોના પત્ર (રજીસ્ટર)માં છે તેઓ ને સોમવાર, ૧૨મી સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૩ના રોજ કામગીરી પુરા થયા બાદ સુધી ફીડબેક ફોર્મમાં મળેલ શેર ડ્રાન્સફરની અસર અપાઈ ગયા બાદ શનિવાર, તા. ૨૯મી સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૩ના રોજ કે તે અગાઉ ડીવિડન્ડ સુકવણી કરવામાં આવશે.  
**ઓજાએમ વખતે ડીવિડન્ડ ખાતે કરવામાં આવે તો ડીવિડન્ડ સુકવણીની રીત :**  
 ૧૨મી એજાએમમાં જે શેરધારકો દ્વારા ડીવિડન્ડ મંજૂર કરવામાં આવે તો જે શેરધારકોએ તેમની બેંકની માહિતી અપડેટ કરેલ છે તેઓને ઇલેક્ટ્રોનિક મોડ મારફતે સુકવણી. જે શેરધારકોએ તેમની બેંકની માહિતી અપડેટ કરાવેલ નથી, તેઓને તેમના રજીસ્ટર્ડ સરનામે ડીવિડન્ડ વોર્ટર/ડિમાન્ડ ડ્રાફ્ટ મોકલાશે.  
 ડીવિડન્ડ મેળવવામાં મોકું થતું અથવા તેમને સુકવણીની તારીખે જ પોતાના બેંક ખાતામાં મેળવવા માટે, ઉપરાંતનાં કરા અને દર્શાવેલ પ્રક્રિયા અનુસરીને પોતાની બેંકની માહિતી અપડેટ કરવા શેરધારકોને વિનંતી કરવામાં આવે છે.

**૫. ડીવિડન્ડ પર (ટીકોસ) આવક વેગો**  
 કંપની ધારા, ટીકો યુવાઈ, ૨૦૨૩ના અલગ ઈ-મેઈલથી સભ્યોને આવક વેરા કાયદો ૧૯૬૧ના આઈસ મુજબ કંપનીએ વેરો કાપીને રાખવા (ટીકોસ - ટેક્સ ડિસ્ક્રેટ એટ સોર્સ) બાબતે જાણ કરેલ છે. આ પર વ્યવહારમાં સભ્યો એ ટીકોસ કાપવામાંથી મુક્ત મેળવવા ના જરૂરી દસ્તાવેજો / ડિસ્ક્લેચર / ફોર્મ જમા કરાવવા વિગેરે બાબતે પણ જાણકારી આપી છે. આ પર વ્યવહાર કંપનીને વેબ સાઈટ <https://www.gujaratgas.com/investors/tds-on-dividend/> પરથી મળી શકશે. ઉપરાંત પત્રવ્યવહારમાં દર્શાવેલ જરૂરી વિગતો ૧૩મી સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૩ સુધી પૂરી પાડવા અન્યહીનને વિનંતી. ઉપરાંત સમય મર્યાદા બાદ ટેક્સ નક્કી કરવા/ ન કાપવા બાબતનો કોઈપણ પર વ્યવહાર ધ્યાનમાં લેવાશે નહી. શેરધારકોને વિનંતી કરવામાં આવે છે કે તેમના દસ્તાવેજો/ફોર્મ્સ કંપનીના અપલોડ સેન્ટર ઉપર (R&TA) <https://ris.kfintech.com/form15/> અપલોડ કરવા વિનંતી. ફોર્મ, ઉપર દર્શાવેલ નિર્ધારિત માધ્યમના રૂપમાં જ સ્વીકારશે. બીજા અન્ય કોઈ માધ્યમનો સ્વીકાર કરવામાં આવશે નહીં.  
 એમસીએના પરિષદો અને સેબીના પરિષદોનું પાલન કરીને ઉપરાંત માહિતી તમામ સાભ્યશીઓના લાભ અને માહિતી માટે આપવામાં આવેલ છે.

**૬. ફિલિંગલ શેર્સ નું ડિમેટરીલાઇઝેશન**  
 સેબી (લીસ્ટીંગના બંધનકારક કાર અને ડિસ્ક્લોઝર ની આવશ્યકતા) રેગ્યુલેશન, ૨૦૧૫ના ના, સુધારેલા, નિયમ ૪૦ મુજબ, સિક્યુરિટીઝના ડ્રાન્સમીશન કે ડ્રાન્સપ્રોહિબિટ માટે વિનંતી મળી હોય તે કિસ્સામાં કિસ્સામાં ૧મી એપ્રિલ, ૨૦૧૯થી માન રિસ્ટેડ કંપનીઓને સિક્યુરિટી ડિમેટરીલાઇઝેશન કરવામાં જ ડ્રાન્સફર કરી શકાય છે. આ બાબત યાને સમીને અને ફિલિંગલ શેર સાથે સંબંધિત તમામ જોખમો દૂર કરવા માટે, ફિલિંગલ સર્વિસ શેર ધરાવતા સભ્યોને તેમના હોલ્ડીંગને ડિમેટરીલાઇઝેશન કરવામાં જ રૂપાંતરિત કરવા માટે વિનંતી કરવામાં આવે છે. ડિમેટરીલાઇઝેશન ફોર્મમાં શેર્સ રાખવાના કાયદાઓ વિષયનો અમારો પત્ર વ્યવહાર <https://www.gujaratgas.com/resources/downloads/intimation-to-shareholders05092018.pdf> ઉપર જોઈ લેવા વિનંતી છે.

ગુજરાત ગેસ લિમિટેડ વતી  
 સહી/  
 સંપર્ક ઘરે  
 કંપની સેક્રેટરી

**ભારતીય કન્ટેનર નિગમ લિમિટેડ**  
**CONTAINER CORPORATION OF INDIA LTD.**  
 (ભારત સરકાર ની અધીન સંસ્થા) (A Navratna Undertaking of Govt. of India)  
 NSIC New MDBP Building, 2nd Floor, Okhla Industrial Estate, New Delhi-110020  
**CON/IA-2/ADICG/E/EOI** Date : 02.09.2023  
**EXPRESSION OF INTEREST (EOI)**  
 Container Corporation of India Ltd., (CONCOR), a CPSU under Ministry of Railway has developed Multi Modal Logistics Park (MMLP), located at Village Varmana, Vadodara-391243, Gujarat, at said MMLP we have constructed 2,000 square meter warehouse. We intend to invite Expression of Interest (EOI) from suitable bidders to take aforesaid warehouse space on license for a period of 6 years.  
 The details regarding EOI, including eligibility criteria, terms & conditions with other details may be seen at our website [www.concorindia.com](http://www.concorindia.com) or [eprocure.gov.in](http://eprocure.gov.in).  
 The EOI will be accepted from 15:00 hrs. on 03.09.2023. The proposal should reach on or before 18.09.2023 up to 15:00 hrs. in the office of Executive Director/ Area-II.  
**Executive Director/Area-II**

**કેઆઈએફએસ ફાયનાન્સિયલ સર્વિસિસ લીમિટેડ**  
**સ્પોન્સર્ડ એફીસ : સોલો માળ, કેઆઈએફએસ ફોર્ટેસ હાઉસ (ખાંડવાલા હાઉસ), વેલ્સફોર્ડ હોટલ પાસે, રેવન્યુ હાઉસ પાસે, ઈસ્કોન-આંબલી રોડ, બોડકેલવ, અમદાવાદ-૩૮૦૦૫૪, ગુજરાત, ઈન્ડિયા**  
 ફોન : +૯૧ ૭૯ ૬૮૨૪૦૦૦૦-૦૯, CIN : L67990GJ1995PLC025234  
 ઇમેઇલ : [cs@kifs.co.in](mailto:cs@kifs.co.in), [વેબસાઇટ:www.kifsfinance.com](mailto:વેબસાઇટ:www.kifsfinance.com)  
**૨૮મી વાર્ષિક સામાન્ય સભાને લગતી બહાર સુચના**

આથી સુચના આપવામાં આવે છે કે કંપનીના સભ્યોની ૨૮મી વાર્ષિક સામાન્ય સભા શુક્રવાર, ૨૯મી સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૩ના રોજ સાંજે ૬.૦૦ વાગે વિડીયો કોન્ફરન્સિંગ (વીસી/ ) અથવા ઓફિસો વિઝ્યુઅલ માધ્યમો દ્વારા, કંપનીના એક્ટ, ૨૦૧૩ અને એમસીએ દ્વારા રજૂ કરેલ પરિષદ નં. ૧/૨૦૨૦, ૧/૨૦૨૦, ૨/૨૦૨૦, ૦૨/૨૦૨૧, ૨/૨૦૨૧ અને ૧૦/૨૦૨૨ તેમના તારીખ ટમી એપ્રિલ, ૨૦૨૦, ૧૩મી એપ્રિલ ૨૦૨૦, ૫મી મે, ૨૦૨૦, ૧૩મી જાન્યુઆરી, ૨૦૨૧, ૧૩મી મે, ૨૦૨૨ અને ૨ ડિસેમ્બર, ૨૦૨૨ના રોજ બહાર પાડવામાં આવેલા સામાન્ય પરિષદ(એમસીએ પરિષદો) તથા સિક્યુરિટીઝ એન્ડ એક્ષચેન્જ ઓફ ઈન્ડિયા (“સેબી”) દ્વારા બહાર પાડવામાં આવેલા તા. ૧૨મી મે, ૨૦૨૦, ૧૫મી જાન્યુઆરી, ૨૦૨૧, ૧૩મી મે, ૨૦૨૨ અને ૫ જાન્યુઆરી, ૨૦૨૩ના પરિષદ (સેબી સરક્યુલર) સાથે વાંચવામાં આવતા નિયમો મુજબ એજાએમ ની નોટિસમાં નક્કી કરેલ વિગતોને સલાવાવાના આશયથી બોલાવવામાં આવી છે.  
 એમસીએ પરિષદો અને સેબીના પરિષદો અનુસાર જે શેરધારકોનાં ઈ-મેઈલ ઓફ કંપનીના આરએડટીએ / ડિપોઝીટરી પાર્ટિસિપન્ડસ પાસે નોંધાયેલ નથી, તેઓને મીટિંગમાં સામેલ સામાન્ય અને ખાસ કામગીરી નોટિસ, તેની સાથે જોડેલા ખુલાસાપુર નિવેદનો ઠેકઠેક ૩૧મી જાન્યુઆરી, ૨૦૨૩ના રોજ બપોરે ૩.૦૦ વાગે અહીં આપવામાં આવવા જોઈએ. આ નોટિસમાં સામાન્ય પરિષદ (એમસીએ પરિષદ) અને ડિસ્ક્લોઝર ની આવશ્યકતા રજુ કરવામાં આવેલા સામાન્ય પરિષદ (એમસીએ પરિષદ) સાથે સંબંધિત નિયમો અને નોટિસમાં સંબંધિત નિયમો દર્શાવેલ છે અને પુલાસાત્મક નિવેદનો, અગાઉથી વિનંતીના આધારે, ઇલેક્ટ્રોનિક મોડથી તપાસવા માટે ઉપલબ્ધ છે. જે સભ્યો આ દસ્તાવેજો તપાસવા માંગતા હોય તેઓને Investors@GUJARATGAS.com ઉપર ઈ-મેઈલ મોકલી શકે છે.  
**૨. ઓજાએમ દરમિયાન ઇ-વોટિંગ અને ઇ-વોટિંગ માટે સુચના :**  
 કંપની ધારા, ૨૦૧૩ની કલમ ૧૦૮ને અનુસાર સુધારેલ, કંપનીઓના (મેનેજમેન્ટ એન્ડ એડમીનીસ્ટ્રેશન) રૂલ ૨૦૧૪નો નિયમ ૨૦ સાથે વાંચતા અને સેબી (લીસ્ટીંગના બંધનકારક કાર અને ડિસ્ક્લોઝર ની આવશ્યકતા) રેગ્યુલેશન, ૨૦૧૫ ના નિયમ ૪૪નું પાલન કરીને કંપની તેનાં સભ્યોને એજાએમ સભામાં મુકાયેલ ઘરાબે પસાર કરવા માટે તેમનો મતાધિકારનો ઉપયોગ કરવા માટે ઇલેક્ટ્રોનિક માધ્યમ (ઈ-વોટિંગ) ની સવલત આપેલ છે. સભ્યો મીટિંગ સમયાવધિથી (ઈ-વોટિંગ) ઇલેક્ટ્રોનિક વોટિંગ પદ્ધતિથી પછાત રહેવાનું મત (વોટ) આપી શકશે. ઈ-વોટિંગની સવલત પુરી પાડવા માટે કંપનીએ સેન્ટ્રલ ડિપોઝીટરી સર્વિસીસ (ઈન્ડિયા) લિમિટેડ અથવા “સીડીએસએલ” ની સેવા લીધેલ છે.  
 આ ઉપરાંત એજાએમ વખતે પણ ઇલેક્ટ્રોનિક માધ્યમ દ્વારા (ઈ-વોટિંગ) કરવાની સવલત પ્રાપ્ત થશે. મીટિંગમાં ભાગ લેતાં સભ્યો કે જેઓએ તેમનો મત ઈ-વોટિંગથી આપેલ નથી તેઓ તેમનો મત એજાએમ વખતે આપી શકશે.  
 સભ્યો કે જેઓ તેમનાં શેર્સ ડિપોઝીટરીલાઈઝ મોડમાં / ફીડબેક મોડમાં ધરાવે છે અને જે સભ્યોએ તેમનાં ઈ-મેઈલ ઓફ કંપનીના આરએડટીએ / ડિપોઝીટરી પાર્ટિસિપન્ડસ પાસે નોંધાયેલ નથી તેઓ ઈ-વોટિંગ / ઈ-વોટિંગ કરવાની રીત ૧ માં એજાએમ નોટિસમાં પુરી પાડે છે. સભ્યોએ મીટિંગ સુલભત થયા પછી પાસના ઘરાબે પર ઇલેક્ટ્રોનિક પદ્ધતિથી મતદાન કરવા માટેની વિગતવાર પ્રક્રિયા અને ઈ-વોટિંગ માટેની સુચના ૧૨મી વાર્ષિક સાધારણ સભાની નોટિસમાં “નોંધ” વિભાગમાં આપેલ છે.  
**કંપનીઓનો કાયદો, ૨૦૧૩ અને તેના નિયમો અનુસારની જોગવાઈઓની વિગતો નીચે આપેલ છે : :**  
 ઈ-વોટિંગ ના શરૂ થવાની તારીખ અને સમય : મંગળવાર, ૨૯મી સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૩ના સવારનાં ૦૮:૦૦ (IST)થી  
 ઈ-વોટિંગ ના પૂર્ણ થવાની તારીખ અને સમય : ગુરુવાર, ૨૯મી સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૩ના સાંજના ૦૫:૦૦ (IST) સુધી.  
 ઉપર દર્શાવેલ તારી